(78-80) Yuyghniuh Jupphph b dwqikghniuh unyydpuinp npnowljh qubguéng

78

79

80

Juwninipph niniop owlky i withpudtown pwinulnipjudp 36,5 % - wing
wnuippyny, nph phpwugpnid uunnwugyk) E puwn hkjpnidh 11,25 hwpuwpkpuljub
Juwnnippudp ququyhl pruphnipn b jniéniye, nph gninpowgnidhg dinugky k
51,5 q whin Jhnugnpr:

Nppw’t £ junghmuh Yupphnh b dugqikghmuh unidhinh juwntnipnh quiigwsp (9):

Nppw’t E uinuguwd ququyhti puptimpynid wgknpkih Sunjuyught pudhtp (%):

Pty quiiquény(q) wnwppnt b swhul) whim Wympkph bught juwrtmipnp
Uowmtiynt hwdwip:
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OBUS 5

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwnpp

Swpqbih’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jmipupwsniphg ywbwmp E plunpt] wyl mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhym ywumwuhuwa E, b uwunwufuwGatph dbwpnph hwiwwywmwuuwl
dwunid Juunwnby Gpnud:

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltnpn uwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwlph wwhwlop b yuwumwuhuwlGitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid npllk wnwownpwlph withpwwbu wuwwmwuhuwbbi,
dwdwlwyp fulwjtim Guunwyny Junpnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul winpununlw] wytih
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwn-qppnyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuugnpotip ulbwgpmipjul hwiwp: LBhum-gppniyfp sh wnniqymd: Uwmnigymd [ dhwjl
wwumwufuwGGbph dlaupninpp:

Unwownpulpltppn Juwumwnpbtinig htnn sdnnwlwp wywumwufuwGGbpp nwnhp L
fuGwipny G2t yuwumwupwGltnh dLlwpnpnui: MwunwufuwGitph dLwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwluwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmy tGp hwonnmpjmG:



U dwlwpnuy

ﬂnp wipnulukptt Bt &hpwnn vnwpph hwpwpbpuljut wnndwjht  quuqush
YEpupbpyu.

w) swihnnquliwinipniup ¢/un £

p) wwpph Ukl wnndh quuqush hwpwpkpnipiniut E quiugush wnndwjht
dhwynpht

q) gnugtwnuwghu, ph puith” whqud E inwpph winndh quiqusp ghpuquiitgnud
wShwstth wnndh quugush 1/12-p
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u, p, g
w, p
B q
w, q
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Unyl quiiquény 0’ iyniph E qpunbgimid wnunjby thnpp sunduy (b.).
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pPRYwshu

wmgnu

opwshu
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ﬂnp owipph pnjnp dwuthljukpht £ hwdwwyunwujuwinid wpinwpht
Futpghwjwt dwljwpnulh 3s23p LiEjunpniughtt putwdlp.

1) Ar° Cl, S*
2) Ne?, Cl, Ca*
3) Kr% K+, Ca*
4) Ar® CI° Ba*

ﬂnp owippnid ki mwppkph wnndwjht swnwyhnubpp twje Jkdwtnid, wuyu'®
thnppwunid.

(75-77)

75

76

77

34 q nphtuwht wdjpwopwshuip, nph gnmnpont junmipmp 67°C
1,14678-10° Mw duodwb wuwydwbubpmd 2,76 q/f E wypk] G ppdwsuh
wfbgmlynud, wnmglws quqp  wigyugph] 20% quiqiusughlt puding
twwnphnidh hhnpopuhnh 600 q mdnyph dheony: Lodnypnp gnnpowmgply b,
Utugnpnp’ Gupwplyly obpuughtt puypuwyiwb dhigh hwununinmb quiiqlws
(R = 8,31 Q/Uny- b):

Nppw’t E whuwepudih hwpwpkpulwi Unjkynyuyht ququsp:

Nppw’t E ulqpimwh wsumepwsth putnudli niitkgnn pug snpuym]
wdhugpuishukph pojnp hqnudkplkph phajp (kpypuswthwlwi hgnikpubpp
pugwuink)):

Nppw’t E whing duwgnpnh okpuuyht puwjpuymuhg hkun Jdbwguws wnh
gnuwpuyht ququdn (q):
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(72-74)

72

73

74

NMnadhp (II) bhunpuwnp 8% quiqusuyhl pudany 470 ¢ nményph bEljwunpnhqp
(hakpw HEjnpnphkpny) nupupkgply ki uylh wwhhi, Epp (niéniyph quiquép
wwlhwuly E 50 gpuuny: Uwnwugjwé nidnyphlt wybjugpk; kb Jujghnidh
Juppniuwn dhlish qugh whowwndwl wijupup:

Nppw’t E jupnnh Jpw whewnmjws wnidh pwtalp (Uung):

Nppw’t k b{kYnpnihqhg hknn diugus jménypmu ymph qubiqluswghi pudhtn (%):

bty quiiqqusény (q) Yunghnudh Yuppniunn ki wkpugphy:

18

Zudwywwnwupwikgptp phupuui juyh nkuwyp b yynph putwdlp.

LPhupwljwbh juwyh nkuwl Uniph pulnudl
w) hntwyght 1) Cu
p) nJukttnuyhti phinuyhte 2) Br2
@) Ynjukinnuyght ngpikinwyhte 3) CO
1) Ubtnunuljut 4) KF
5) He

N'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl o o,

1) w4, p2, g5, 2
w4, p3, g2, n1
w3, p4, g2, n1

w2, p5, ql, n4

W

=~ N
~— ~— ~—~ ~—~

Nppw’t £ 2*Na—h 4,6 ¢ iinomud wyupmitnalyynn bkpnpnititph quiqwsp (q).

Ujnuihth b wpnidhtth opuhnh a g jpwntnmipyp mwpwgpty u pug wnhgkh dke L
unphg Yonk): Mhun Jtwgnpph quiqusp Juquk) k b q: Pusuhuh @ E wyy
quugqjuésutph hwpwpkpwljgnipiniup.

ﬂnph E 2A + B2=2AB hwdwukn ntuljghujhtt hwdwwywwnwujuwting
Jhubnhjulwt hwjwuwpnidp.

ZEwnlyu wgqnuljiiphg nopn. uyJwd hwdwjupgh hwjwuwpwlsenipniup jubknu-
owipdh ntwh dwu. CHeg + 4Sey == CSzg+ 2H25¢) + Q.
1) Lupdwil hotgnuup
2) obkpdwuwnhdwih hokgnudp
3) Ukpwuh htnwugnidp
4) H2S-h nugktinnpughuyh dkdwugnidp
3
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ﬂnph E opuhnugdw wunplwih thnthnjunipjudp plipwugnn okpdwgwinhy (69-71)  FEhgnih L wbppiih juwphnipph  phy uypnidhg unwugylky E 765 g onip:
nkwlghwjh hwjwuwpnid. Uunugjué ququgninpouyhli punbnipnl wykjgniny Jujghnidh hhppopupnh
jniéniypny wiglwughlihu wnweowgk; k7,5 jq huwnywdp:

—_

2KMnOs4 = KaMnOs + MnO:2 + O2- Q.

CHa + 202 = CO2 + 2H20 +Q 69
Ca(HCOs)2+Ca(OH)2=2CaCOs +2H.0+Q_
C:H2 + 2H2 = C:He—Q_

Nppw’t £ bpughl frwntmipnh quiiqywdp(g):

W N
~— ~— ~— ~—

A

0

N p qnuyq wntph SNy pukpnd jwyjuniuh qnybp sh hnpnjp .

—_

K2S0Os4, NaNOs
Na2COs, CuSO4
NHsNOs, CH3COONa
Na2S, AgNOs

s W N
~— — ~— ~—

N°p swpph ponp iyniphpnid E $suph opuhnugdwi wunh&ubp gy,

1) H2SOs, Na:S207, K2SO4

2) SO:2Cl2, Na:SOs, SO3

3) SOz, SOClz, Li2SOs 70
4) FeSz, HaS, SCla

Bty suuyny (), y.) pedwshi kswju]l) kjught jounimpyi wypkhu:

Unpkphg nnph E hwdwwywunwujpwinid KOH-h opwjht jnidnypny hwuwnwwnnib
EEjupulut  hnuwtp wbglhugubihu EEjupnjhnught  qguomd  wyugm
quugqjuéh thnthnjunipjuiipn dwdwtwlh pupwugpnid.
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KOH -h quGqwé
\

KOH -h qubiqy

KOH -h qutqyuw

KOH -h quliqyuw
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71 | Nppw’t lyhth with{huth pighwini quiqusp (g), kph kught pwrinpynud
wupnibwlynn pitugnip 80% Lipny thnjuwpljyh wthjhth:

N

(9°]
B WO N =

)
)
)
)

A

Pununpudwubtph guijugusd hupupkpnipjudp Jipgpud nnp Wynipknph
luwnunipn E onhg phipl.

1) Epwl b kphiku

2) wqgnu b dkpwl

3) ppYwshi b wunuhwy
4) wpgnl b opwshu
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(65-66)

65

66

(67-68)

67

68

Ugnunuljui ppyh 40% quiuquéwjht puduny 500 Uy jnsnyph (p=1,26 g/ud®) 1/5
dwup skqnpuignpty b twwnphnidh hhnpopuhnny, hulj Ytwgus dwuht gnip
wn]bugiibny winwugh) ki 15% quiqiusught pudin wgnunuljwh ppydh bnp
|nudnyp:

Nppw’t E dwjuu]wé twnphnudh hhnpopuhnh quiigwsp (q):

Nppw’t E inupugudwi hwdwp wihpudbown oph quiigwsp (q):

Qul wihnpmd quinjng fuwehnippp, opmd wSuwshp(Il)  opuhnph
gnugkiinpughwt 1,60 Unj/j £ hull pinphtp’ 1,62 uny/], (niuun/npky kb wpbp
jayuny: Chpwugk) E COquq) + Chgug = COCLgugy nbwlghwls, b 3 Juypljulb
wlg hwuwnwwly b hwjwuwpwlonnipnil, npunkn wéhnudih(ll) opuhnh
nugkiinpughwl hwywuwpyky k1,00 Uny/i-h:

Nppw’t E uinugywd juwntimpnh dhoht Unjughl quiigwép (g/ung):

Nppw’t k $nugkih’ COCl: wnwguguwh Uhghtt wpugnipymbn (Uny/] - pougk):

16

15

16

17

18

19

ﬂnph E Epwtnih b oph whuwhdwbwhwl puntybint ywuwndwnp.
1) oph unitynyukph dholi ppustiwghtt juuytiph wnwewgniup

uy hpwnh Unjtyniutiph dhol opustiwghtt juuytiph wnwewgniup
uyhpwnh b oph Unjkyni utiph vhol opustiwghtt juuytiph wnwewgniup
uyhpwnh b oph Unjuyhtt qutqiusttph wwppkpnipnip

s W N
~— ~— ~— ~—

ﬂnp hwwnlnmpniul k punpny winndwjht pmipiqujuimwung phuhuju
dUhwmgnipiniutibpht.

1) Jupépnipinit b hwpdwb pupdp obpdwunhgui
2) Jwpdpnipinit b hwpdwb gusp obpdwunhdwt
3) thwihynipjnit b hwjdwb pupdp okipdwunhdw
4) thwthlnipnit b hwpdwb gusp obpdwunhdwt

ﬂnp ymphph htw E CaO-t thnjuwqnmuu, huly P20s-p’ ns.

w) 9nin

P) pInpwopwsh

q) btwnphnidh hhnpopuhy
1) wshiwstth(IV) opuhn

—_

w, p
P4
u, 1
I3

s W N
~— — ~—~ ~—

ﬂpnnhp El pug pnnud puntpp.
Nppuils ........... Edkwnwinh hnbwgdwi Fabpghwl, uwybpwls .......... EFgpw phdhwlmb
wlwnhynipiniip.

1) Jts, ks

)

2) thnpp, thnpp

3) thnpp, Ukd
)

4) thnpp, susht

ﬂnp owipph niptpt ki vnwgynid wjuhwljwt dknwnutph thuuphnutph b oph
thnjuwqykgnipjniiihg.

—_

wjuyh b opush
wjuh b wdnhwly
wjuh b mgnun

wn b opwshl

N

s W
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21

22

23
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25

N iyniph £ unugynd CaCOs-h opughl untuwbughugh Uky wsuwsth(IV) opuhny
wlgljugty hu.

1) Yuighnulh fupphn

2) Juyghnuth hhnphy

3) Juyghnulh hhnpopuhn

4) JYuyghnidh hhgponljuppnuwn

CuO-h, CuS-h b CuCOs-h hwrumpnt wnuppyh wybignlyny dowmfkmg u
[mdnypn dhpinplynig htnn h by ymp Yutw phinph pyph Ypw.

)
)
3) CuCl
4)

ﬂnp wnwpph pwbwlnipjudp E yuyjdwitwynpjws pnigh b ynnuuwnh hhdtwljwh
wnwppkpmpnilp.

—_
@)

O w
o R

A
Z

ﬂppmnh ECLh+ KOH —2¢ 5 ... nipjugpht hwdwwywnwujuwing phwlghwynid
JEpujutqudwt wpquuhph hwpwpkpuljwut Unjkynijughtt quuguédp.

Zkwnlyw opuhrutphg nnph E thnjuwgnnid Jujhnudh hhnpopuhnh htwn wpwig
wqnunh opuhnugdw wunmhdwh thnhnjunipjub.

4

)
)
3)
) N20s

(61-62) Qul winpmu ywuypkgpky ki opwshi, wgnwnn b unjkjgnilny Jhpgywé ppyjudhi

61

62

wuwpnithwlng 102 4] Swyjwyny ququypl fuwphnipn: Zwdwlwpgp ulqpinu-
Jwh wuydwhbbph pEpkinig b opuyhli gninpohiiph punwgnidhg hkwnn Jinugky k
96 uUj Swjwyny quuquyhl hnurinipn, nph pnnipniil puw onh 1 L.

Nppw’t E wgmnh dunjwjught pudhtn (%) Ykpotwlwi punimpynud:

Nppw’t E uljgplimljwi jpwntimprh dheht Unpughtt quitiqwsp (q/ung):

(63-64) Upukip (III) opuhnh thnpnugnbgnipniip ppywsih b ognih hkwn wpnwhuyuinid

63

64

E hEwnlywy okpdwphdhwul hwjwuwpnidikpny.
As203(upty) + O2(qug) = AS205upuny) + 270,542;
3As203upiy + 203(qug) = 3AS5205uptn) + 1096,5 4

Nppur’tt £ O2qug22/303que nhulghugh obputpkljnt (4L) punn ohpuwphuhwljwi
hwjuwuwpnidubph:

Nppw’t ohpumpmi (4) Ywwhwhedh 112] (hw.) pplwship (hmlht ognuh
YbEpwékihu:
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(57-58) Uwhdwbhuyhl Ephjuwnnd uyhpwnh 9 ¢ ilnipp wihpudbon puwiwlnipjudp

UEnwnulwih huwnphnidh bkw thnpnugnlhu whowwnyky £ 2,24 (b)) opwshi:

57 ﬂppmnh E uyhpunh Uniynynwd pnpnp wnndubph gnidwpughtt phyp:

58 | Nppw 'kt pnnp hqnubpuyht uwhmnttph php:

(59-60) Ywqutp (1 Unj) P —> P:05 —> Ks3POs thnpnuplnidiakphl hwlwujuwunwufnuing
nbwljghwlibph hwjwuwpnidikpp:

59 | Nppw’t k opupnunkpuljwiqiniwh pkwlghugh pipwgpmu swuujws opuhnhs

Wniph sunjuip (), owy.):

60 | Nppw't k skqnpuguwt nkwlghuyh phpugpnid Swiiuws 28 % quiiqudughiy

pwuduny wjjunt jndnyph quugyuén (q):

14

26

27

28

29

30

31

0" ympkph htwn Jupng Ehnugyb) wshuusih (1) opuhnyp hudwryuninuuuuh
yuydwbbtpnwd.  w) FesOs, p) NaCl, q) H2SOsnup), 1) Hz

1) ¢
w, 1}
w, q, 1}

uL, p, g

W

=~ N
~— — ~—~ ~—

[Fpmukph nnp qnugh hhdttwjunipinitup b dnjknynid gpmsth wnndubph phyp
sEl hwdphlyinid.

1) H2C204, HsPO4

2) HsPOs, HsP20O7

3) CivH3ssCOOH, H2SO4
4) CH3COOH, HsPOs

th}ln Un) Hkljnpni b dwubmljgmd kY dng opuhnhs ymiph Jhpuljubqinfwip’
puw hkwnlbyw) Ytpopu ntwljghwyh nipjugnh. Clz + SO2 + H2O0 — HCI + H2SOs4.

1

AW N
N N N NS
B WO N =

ﬂnp hnuubpp Jhwdwdwbwy s&i jupnn gty inwdnypnid ks putiwlnipyjudp.

0" qnygh ymphpp Uhdjubg htn binyuhw junwewgikh.

1) pkugn) b winjning

2) onip b pugwhiwppent
3) onip b pkuqgny

4) dbpwin] b ypnuwwng

N ymphph hnhwgnbgmpyuih £ huduguwnwupuind - H+ OH- = HO
ypdwwn hntwghtt hwjuwuwpnudp.

1) Fe(OH)sl H2SO4
2) CaH:l H20

3) Ni(OH)2L H2SOs
4) RbOH L HCl
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ﬂnp wnbtpny E yujdwbwynpjws oph juppntwwnwghtt §nonnipiniup. 54

1) Ca(HCOs)2, Mg(HCOs)2
2) CaClz, MgSO4

3) NaHCOs, KHCOs

4) MgSO4, KHCOs

Linpuenpwsh b jnuepwsduh juwrtnipnh hwpwpkpuljut pnnipniut pun
opustih 55 E: Appw’t k pinpugpustih swnfwyught pudhith (%) wyn pwunimipynud.

ﬂnp qugqny huglhgwé opuyhti jndnypnid Epjuph Ynenghwt ptipwbiu wnwybky

55

wpwgq.

1) opwshl

2) ppywdhl

3) wshiwsuh(II) opuhy
4) &5Uph(IV) opuhy

Umpkph 0 qnygh thnrmqnlgnipmihg gpusht Jutigunayh.

1) Yuyghnuwih hhnppn b gnip
2) Yunghnuh upphn b gnip
3) uhw séUpwljut ppent b ynhtd
4) hhunn wmgnuwlwt ppent b ghtly

0" ympkph hnluwgykgmpywh wpgquupph E pnudhin.

56

1
2
3
4

Yuighnudp pnuphny b opushl
$nudnnh(Ill) opuhy b pjnpugpwshn
$nudnp b ppwsh

Yuighnudp pnuphny b gnip

N°p hwnmpymbukpny kb ilwb wsuwsth(IV) b uhhghmuh(IV) opuhnukpp.

w) wqpbkquunughtt yhdwlny

p) poipbnuyjuinulijh nkuwlny

q) wuihubph htn thnjuwgybgnipyudp

1) opnid (nwdyknt pugnibwnipjudp

k) wshuwsth htwn thnjowgnbnt pugnitwlnipjudp

~— — —

~ —

—_

g &
w, p, 1}

R
w, g, &

s W N
~— N~ ~— ~—

vwntt) Eu puguwjuwppyh 600 U 6 Unj/1 U thphnwdh hhnpopuhnh 400 Uy 5 Uny/q
ynbgkinnpughwikpm] msnyplkp: Nppw't  t wnh Ynughnpughwh (Uny/y)
nudnypnud, pt juwntbjhu jnsnypukph swjuwubpp gnidwpyly Bu:

100 °C otipywuwnmhdwinid ptwlghwh wpwgnipnibp 3,6 « 102 Uny/ © YpYy k huly
wpugmpjui shpUuunp&wiught gnpdwljhgp 7 =2: P’y gkplwunh&winud (°C)
whunp Lk pupwbw wyny phwlghwb, npwytugh wpugmpmniip hwdwuwpydh
9:103 uUny/dny:

Pnrumljut jninh JEY Wdniph bhhnpnihghg wpwewgk; E 50,6 q quuquény
gqihgtpht, hull utnyt quugyuwény Ukl wy] wdniy Jupny k Jhwguk) 49,28 | opusht
(bw.): Nppw t kE C=C Ypjuwlh yuwtph phyp &wpugh dkl dnjkynynod:
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51

52

53

P-duljupnuly

bty quiigudny (g) wunbhwl Ygnywiu 56 1 (wg.) Sunjuyn] wgnnh b 168 1 (tLw.)

opwmélth jpwntinipyp uwnwhgnpnh wnjumpjudp nupwgubkihu, pk nkuljghut
Rupwgt] k 60% bjpny:

Npnowlh swjwny ont ognuwpupny wmuglhumgukihu swjup Ypdwwnygky k 140 Uj-
n (w.): bty quiqudm] (Ug) jny Juigun]h unuglud ququht punimipgh
wykigniyny uwjhnudph jnnhn wupnitwlng opuyhtt ;nudnyph vheny wtigugubkihu:

Upotwppyh 25 dun)/] Ynugkunpughwny jnisnypnid sphungué unjklniukph
Phip 2 wuqud UkS k jnudnypnid wuhnutkph b junhnutbph gnidwpuwht pyhg:
Nppw’t k opudth hnkph Ynbgkinnpughwi (Uung/) pménypmud:

12

38

39

40

41

42

ﬂnph E X yniph dkY UnElnynid pnjnp wnndukph gnidwpuhtt phyt punn htnlyuyg
thnjuwpynwdubph . wgbkwnpki— X — pinpnupkh

1

AW N
N N N N
— O 00 O

1

Nppw’t E wyljuith Unjuyht quiiqudp (g/uny), kpk npu dmknynid wsuwmstih
wnwetuyhtt wnndubkph phip snpu wqud UkS £ snppnppuyhtt winndukph pyhg,
hulj wsjuwduh Epypnpyuyht b Gppopyughtt wnndukp shwt.

1

w N
~— — — —

N N Ol

o N Co

A
e}e]
@)

ﬂnph E n-pYyn wdluwsth wwndukp wwpmbwlng wjjuimd opwsup
quugqudwjht puduh npnodwt putiwmdlip.

1) n/7n+1
n/14n-2
n+1/7n+1
n/7n-3

s W N
~— ~— ~— ~—~

Onjumpynmudubph hknlyw) onpuynid npnnhp kU hwdwywunwujuwbiwpwn Xi, X2, Xa
b X4 opqutimjuts iynipkpp.

Ha CHy H, UrbLhog - HEr KCOH, HyO
I KI —_—— -

Hyg—— Ay

Xy

H,C—CH,

1) poipwl, Ubpwl, Ubphipinphy, dbpwng

2) pnipwl, ypnwkl, 2-ppndypnuyywt, ypnuywing-2
3) pouptl, Ephbb, Ephipinphy, Fputn

4) pnipwl, ypnwhl, I-ppndypnuyub, ypnuywing-1

0" Jurmgjuspuyhtt putwdlm E £hown wunnlykpdws Ephjuyhpinh dnykymynud
hEjupntught qnuygkph nknwpwndp.

H H H H
1)H—é—C|—>O‘>H 3)H—é—é<— O=H
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